BAPMNAHT 1

1. PazyioxkuTe Ha MHOXKHTEU KBa/IPATHBII TpeXdIeH:
a) x°+5r+6;  6) 3z* — b + 2.
2. TlocTpoiite rpaduk dynkmun y = r° —4x+4. Haiiure ¢ momomnio rpadpuka;
a) 3uavenue y npu r = —0,5;
0) 3HAYeHUs T, IPU KOTOPHIX Yy = 1;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
3¢> —19q — 14
4 — 9¢?
4. HaiiauTe HamMeHbIIee 3HAUCHAE KBAIPATHOTO Tpexwiena r2 — 9z — 1.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBITIOJTHSISI HOCTPOEHMST, ONPeIe/INTe, ITePECeKAIOTCsl JTI Mapaboa i = — x°
3

u npsaMas y = 36 — x. Ecjiu TOYKH 1epecedeHus CYHIECTBYIOT, TO HalljiuTe UX
KOOP/IMHATHI.

(©A.ILIIecraxos, 1995

BAPUMNUAHT 2

1. Pazjioxkure HA MHOXKWUTEN KBAIPATHBIN TPEXTICH:
a) > —3r —10;  6) 622 — 11z — 2.
2. Tlocrpoiite rpacdux Gynxmun y = x2+4xr+3. Haiiaure ¢ momonpio rpaduka;
a) 3HavYeHue y npu r = 2,5;
0) 3HavYeHus &, IPU KOTOPBIX Y = 4;
B) Hy/au (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOpBIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (hDYHKIIUsT YOBIBAET.
5¢2 + 37c — 24
9 — 25¢2
4. Haiiamre nanbosbIee 3HaUCHNE KBAJIPATHOrO Tpexdiuena —r2 — 9x — 11.

3. Cokparure Japo0Ob:

1
5. He BBIMOJIHSIS OCTPOEHMSI, OLPEIEHTE, IEPECEKATOTCS JIH Tapaboia y = —x°
3

u npsMas y = 9 — 2z. Ec/iu TOYKHM nepecedeHus CYIIECTBYIOT, TO HallJiUTe UX
KOOD/IMHATHI.

(©A. IL.IIecrakos, 1995



BAPMNAHT 3

1. PazyioxkuTe Ha MHOXKHTETU KBaJIPATHBIH TPEXdIeH:
a) 22 +2x —24;  6) 22? —x — 6.
2. TlocTpoiite rpaduk dbynkmmm y = r°+4x-+3. Haiiqure ¢ momomnio rpadukas
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAYeHUs X, IPU KOTOPHIX Y = 4;
B) Hy/1U (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX Y < 0;
I') IPOMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAET.
2w? + Sw + 2
1 —4w?
4. HaiimnTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHE KBAIPATHOTO TpexwieHa x2 + 4x + 7.

3. Cokparure apo0Ob:

5. He BbImosHsst mocTpOeHusi, OmpejenTe, mepecekaioTcs Jin mapaboaa y =

1
—2% u upamas y = 6 — 2. Ecan TouKH nepecedenns CymecTBYIOT, TO HafiuTe HX

KOOP/IMHATHI.
(©A.IL.IIIecraxos, 1995

BAPMNAHT 4

1. Pazyioxknure Ha MHOXKHTEIN KBAAPATHBII TPEXUIeH:
a) x? + 6z + 5; 6) 62% + 7z — 10.
2. Tlocrpoiite rpacduk pynkmun y = 2 —3x—4. Haitnure ¢ nomompio rpadguka:
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HavYeHHs &, IPU KOTOPBIX Y = 3;
B) Hy/aU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPHIX ¥ > 0 1 B KOTOpBIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (hDYHKIIUS YOBIBAET.
9¢*> — 22 — 15
25 — 81¢?
4. Haiiure nanbosibliiee 3HaueHne KBaJPaTHOIO Tpexdiena —x2 — 14z — 8.

1
5. He BBIMOJIHSIST TOCTPOEHMS, ONPEICJIATE, TIEPECEKATOTCS JI Tapabosa y = —x°
3

3. Cokparure apo0Ob:

n nmpaMmasg y = x + 18. Ecim Touknm mepecedeHms CyNIeCTBYIOT, TO HailuTe WX
KOOPIUHATHI.

(©A.Il.1lIecrakos, 1995



BAPMNAHT 5

1. PaznoxknuTe Ha MHOXKHTETN KBa/IPATHBIN TPEXUIeH:
a) x> —5r+6;  6) 8z* —bxr — 3.
2. TlocTpoiite rpaduk dynkmun iy = r°—2x—3. Haiiqure ¢ momomnio rpadpuka:
a) 3HaveHue y npu r = —1,5;
0) 3HAYEHHs T, IPU KOTOPHIX Y = 2;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.

2w? 4+ 13w + 6
3. Cokparure apo0Ob: 5
1 —4w
4. HaiimnTe HanMeHbIIee 3HAYEHHEe KBAPATHOTO TpexwieHa 12 — 6z — 9.
1

5. He BBIOTHAS TOCTPOEHMU S, ONIPEIETATE, IePeCeKaAI0TCs JIu mapabosa y = ng
n npamag y = 2z + 9. Ecim Touku mepecedeHms CyNIeCTBYIOT, TO HailiuTe WX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPNAHT 6

1. PazyiioxkuTe Ha MHOXKHTEIU KBAJPATHBIH TPEXUIeH:
a) z° + 10z + 25; 6) T2 + bz — 2.
2. IlocTpoiite rpadux dynkmun y = r?—3x-+2. Haiiure ¢ momompio rpaduka:
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 4;
B) Hysau QYHKIUH; MPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.
Tw? — 53w — 24
9 — 49w?
4. HaiianTe HanbobIIee 3HAUCHNE KBAIPATHOIO TpexXdaena —x? — 3x — 12.

3. Cokparure JipoOb:

1
5. He BBINOJIHSIS HOCTPOEHMS, OIPE/ICJIATE, IEPECEKATOTCS JI 1apabosia y = —x°
5)

n nmpamadg y = —10 — 3z. Ecan Toukm mepecedeHuns CyIecTBYIOT, TO HaiiuTe UX
KOOPIUHATHI.

©A.I1.1IIecrakos, 1995



BAPMNAHT 7

1. PazyioxkuTe Ha MHOXKHTETU KBaJIPATHBIH TPEXdIeH:
a) * + 4x + 3; 6) 3z + 10z + 3.
2. TlocTpoiite rpadux dynkmun iy = r°—3x—4. Haiiqure ¢ momomnio rpadpuka:
a) 3HavYeHHe Y npu r = 2,5;
) 3HAYeHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 2;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
2¢* +Tc—4
1 —4¢?
4. HaiimnTe HanMeHbIIee 3HAYEHHE KBAIPATHOTO TpexwieHa x2 + 12z — 10.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPe IeTUTe, IepeceKaIOTCs JII mapaboaa §y = — x>
4

n upgamasg y = 3x — 8. Ecam TOYKH mepecedeHHs CYIECTBYIOT, TO HaiiiuTe HX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPNAHT 8

1. PazyiioxkuTe Ha MHOXKHTEIU KBAJPATHBIH TPEXUIeH:
a) % + 11z + 24; 6) 3z% — 14z + 8.
2. IlocTpoiite rpadux dynkmun y = r?—3x-+2. Haiiure ¢ momompio rpaduka:
a) 3HavYeHue y npu r = 2,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX y = 4;
B) Hysau QYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.
7r? — 39r — 18
9 — 4972
4. Haitmnre Hanbosbllee 3HAUEeHHe KBAIPATHOTO TpexwieHa —x2 — 11z + 6.

3. Cokparure JipoOb:

1
5. He BBINOJIHSIS HOCTPOEHMS, ONPE/ICJIATE, IEPECEKATOTCS JIi 1apabosia y = —x°
2

n npaMmagd Yy = —4 — 3x. Ecim TOYKE mepecedeHns CYyMeCTBYIOT, TO HAWJUTe HUX
KOOPIUHATHI.

©A.I1.1Ilecrakos, 1995



BAPMNAHT 9

1. PazyioxkuTe Ha MHOXKHTETU KBaJIPATHBIH TPEXdIeH:
a) 22 +4x —21;  6) 32® —Tx — 6.
2. TlocTpoiite rpadux dynkmun iy = r°—3x—4. Haiiqure ¢ momomnio rpadpuka:
a) 3uavenue y npu r = —0,5;
0) 3HAYeHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 3;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
7Ta? — 33a + 20
25 — 49q?
4. HaiimnTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHe KBAJIPATHOIO TpexduiteHa x2 + 13z — 1.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPe IeTUTe, IepeceKaIoTCs JIi mapaboaa §y = — x>
)

n upgamag y = —10 — 3x. Ecan Toukn mepecedeHus CYIIEeCTBYIOT, TO HailuTe X
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPMNAHT 10

1. PaznoxknTe Ha MHOXKHUTETN KBAIPATHLIN TPEXUIeH:
a) 2 — 6z + 8; 6) 8z% — Tz — 18.
2. IlocTpoiite rpadux dynkmun y = r?—4x+3. Haiiure ¢ momomsio rpaduka:
a) 3HavYeHue y npu r = 2,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 3;
B) Hysau QYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.

3 C . 32? — 162 — 12
. Cokparture Jipo0Ob:
p AP 4 — 9p2
4. HaiianTe HanboabIlee 3HAUCHNE KBAJIPATHOTO TpexXdaena —r° — 6x — 7.

1
5. He BBINOJIHSIS HOCTPOEHMS, OIPE/ICJIATE, IEPECEKATOTCS JI 1apabosia y = —x°
5)

n npavag y = 4xr — 15. Ecau ToukH mepecedenus CYIIECTBYIOT, TO HailiuTe WX
KOOPIUHATHI.

©A.Il.1IIecrakos, 1995



BAPNAHT 11

1. Pazyioxkure Ha MHOXKHTETU KBa/IPATHBIH TPEXUJIeH:
a) x* + 6z + 5; 0) 2% + Tz + 3.

2. TlocTpoiite rpaduk dbynkmmm y = r°+3x+2. Haiiure ¢ momomnio rpadukas
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAUYeHUs X, IPU KOTOPHIX Y = 2;
B) Hy/1U (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
10a? — 87a + 56

49 — 100a?

4. HaiimnTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHe KBAJIPATHOIO TpexduiteHa x2 + 14z + 3.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPe IeTNTe, IePeceKaIoTCs JIi mapaboaa §y = — x>
)

n npaMag y = 15 — 2z. Ecam ToYKu IepecedeHHs CYIIECTBYIOT, TO HaluTe HX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPMNAHT 12

1. PaznoxknTe Ha MHOXKHUTETN KBAIPATHLIN TPEXUIeH:
a) 22 — 10z +21;  6) 3z? — 13z + 10.
2. IlocTpoiite rpadux dynkmun y = r?—4xr—5. Haiiure ¢ momompio rpaduka:
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 4;
B) Hysau QYHKIUH; MPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.
442 — 23t — 6
1 — 16¢2
4. HaitnnTe Hanbosblee 3HAUEHIE KBAIPATHOTO TpexXwieHa —r2 — 62 + 1.

3. Cokparure JipoOb:

1
5. He BBINOJIHSIS HOCTPOEHMS, OIPE/ICJIATE, IEPECEKATOTCS JI 1apabosia y = —x°
5)

u npaMasg y = —60 — 7z. Eciim Touku mepecedenus CyIecTBYIOT, TO HallIUTe UX
KOOPIUHATHI.

©A.I1.1IIecrakos, 1995



BAPNAHT 13

1. Pazyioxkure Ha MHOXKHTETU KBa/IPATHBIH TPEXUJIeH:
a) 22 +9x +18;  6) 22% + br — 12.
2. TlocTpoiite rpaduk dbynkmmm y = r°+4x+3. Haiiqure ¢ momomnio rpadpukas
a) 3HavYeHHe Y npu r = —2,5;
0) 3HAYeHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 3;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
70 + 3b — 4
16 — 4952
4. HaiiinTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHe KBAJIPATHOIO TpexduiteHa x2 + 11z + 4.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPE IeTNTe, IePeceKaAIOTCs JII mapaboaa §y = — x>
3

n npaMad y = dx — 12. Ecam Touku mepecedeHns CyIIECTBYIOT, TO HaljuTe HX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPMNAHT 14

1. PazioxkuTe Ha MHOKATETH KBaJPATHBIH TPeXUIeH:
a) >+ 11z +10;  6) 42* — 152 + 9.

2. IlocTpoiite rpadux dynkmun y = r?—5x+4. Haiiure ¢ momompio rpaduka:
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 2;
B) Hysau QYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.

3a® + 16a — 12
3. Cokparure JipoOb:
p AP 4 — 9g2
4. HaitnnTre Han6osbllee 3HAUEHIE KBAIPATHOTO TpexwieHa —z2 + 15z + 2.

1
5. He BBINOJIHSIS HOCTPOEHMS, OIPE/ICJIHTE, IEPECEKATOTCS JI 1apabosia y = —x°
4

u npamag y = 2x + 12. Ecan To9KH mepecedeHns CYIIECTBYIOT, TO HailiuTe WX
KOOPIUHATHI.

©A.I1.1IIecrakos, 1995



BAPNAHT 15

1. Pazyioxkure Ha MHOXKHTETU KBa/IPATHBIH TPEXUJIeH:
a) 22 +10x +24;  6) 62 — 13z — 15.
2. TlocTpoiite rpadux dynkmun iy = r°—3x—4. Haiiqure ¢ momomnio rpadpuka:
a) 3HavYeHHe Y npu r = 2,5;
) 3HAYeHUs T, IPU KOTOPHIX y = 1;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
502 — 37b + 14
4 — 2502
4. HaiimnTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHe KBAJIPATHOrO TpexduiteHa x2 + 10z — 3.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPe IeTUTe, IepeceKaIOTCs JII mapaboaa §y = — x>
4

n npaMag y = 4r — 12. Ecian Touku mepecedeHusl CyIIecTBYIOT, TO HaiijuTe HX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPMNAHT 16

1. PazyiioxkuTe Ha MHOXKHTEIU KBAaIPATHBII TPEXUIeH:
a) 22 —2x—3;  6) 22?2+ 1z —6.
2. IlocTpoiite rpadux dynkmun iy = r?—2x—8. Haiiure ¢ momompio rpaduka:
a) suavenue y npu r = 0,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 4;
B) Hysau QYHKIUH; MPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.
3d* +8d —3
1 — 9d?
4. HaitnnTe Han6osblee 3HAUEHNe KBAIPATHOTO TpexwieHa —z2 + 14z + 6.

1
5. He BBINOJIHSIS HOCTPOEHMS, OIPE/ICJIHTE, IEPECEKATOTCS JI 1apabosia y = —x°
4

3. Cokparure JipoOb:

u npavmag y = 4xr — 12. Ecau Toukn mepecedenns CYIIECTBYIOT, TO HailiuTe WX
KOOPIUHATHI.

©A.Il.1IIecrakos, 1995



BAPNAHT 17

1. Pazyioxkure Ha MHOXKHTETU KBa/IPATHBIH TPEXUJIeH:
a) 22+ 12z +11;  6) 322 + 14z — 5.
2. TlocTpoiite rpaduk dbynkmmm y = r°+4x+3. Haiiqure ¢ momomnio rpadpukas
a) 3uavenue y npu r = —0,5;
0) 3HAYeHUs T, IPU KOTOPHIX Yy = 1;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
5¢% —36¢c+ 7
1 — 25¢2
4. HaiimnTe HanMeHbIIee 3HAYEHHE KBAIPATHOTO TpexwiIeHa x2 + 8z + 4.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPE IeTNTe, IePeceKaAIOTCs JII mapaboaa §y = — x>
3

n npaMad y = dx — 12. Ecam Touku mepecedeHns CyIIECTBYIOT, TO HaljuTe HX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPMNAHT 18

1. PazyiioxkuTe Ha MHOXKHTEIU KBAaIPATHBII TPEXUIeH:
a) 2 +8r +12;  6) 622 + 11z + 5.
2. IlocTpoiite rpadux dynkmun y = r?+3x—4. Haiiure ¢ momomsio rpaduka:
a) 3HavYeHue Y npu r = 2,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Yy = b;
B) Hysau QYHKIUH; MPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.
2¢% + 15¢ — 8
1 —4c?
4. HaiianTe Hanbo bIIee 3HAUCHNE KBAJIPATHOIO Tpexdaena —x? — 7x — 10.

3. Cokparure JipoOb:

1
5. He BBINOJIHSIS HOCTPOEHMS, OIPE/ICJIATE, IEPECEKATOTCS JI 1apabosia y = —x°
5)

n mpamadg y = —20 — 5x. Ecan TouKm mepecedeHunsd CYIIeCTBYIOT, TO HailuTe WX
KOOPIUHATHI.

©A.I1.1IIecrakos, 1995



BAPNAHT 19

1. PaznoxknTe Ha MHOXKHTEIN KBa/IPATHBIN TPEXUIeH:
a) 22 — 9z +20;  6) 8x? + 9z — 17.

2. TlocTpoiite rpadux dbynkmun y = r?—4x-+3. Haiiure ¢ momomnio rpadpuka;
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAUYeHUs X, IPU KOTOPHIX Y = 2;
B) Hy/1U (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.

11¢? + 104c — 60

36 — 121¢?
4. HaiimnTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHe KBAJIPATHOIO TpexduteHa 2 — 12z + 1.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPe IeTUTe, IepeceKaIoTCs JIi mapaboaa §y = — x>
)

n nupgamasg y = 60 — z. Ecam TouKu mepecedeHHs CYIIECTBYIOT, TO HaiiiuTe HX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPMNAHT 20

1. PazyiioxkuTe Ha MHOXKHTEIU KBAaIPATHBII TPEXUIeH:
a) > +4x +3;  6) 22° — 13z — 15.
2. IlocTpoiite rpadux dynkmun y = r?—4x-+3. Haiiure ¢ momompio rpaduka:
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 2;
B) Hysau QYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.
3a? — 14a + 8
4 — 9a?
4. Haitmnre Han6Gosblee 3HAUEeHHe KBAIPATHOTO TpexwieHa —x2 + 122 — 7.

3. Cokparure JipoOb:

1
5. He BBINOJIHSIS HOCTPOEHMS, OIPE/ICJIATE, IEPECEKATOTCS JI 1apabosia y = —x°
5)

n npavmag y = 3x — 10. Ecau Toukn mepecedenus CyIIecTBYIOT, TO HailiuTe WX
KOOPIUHATHI.

©A.Il.1IIecrakos, 1995

10



BAPNAHT 21

1. Pazyioxkure Ha MHOXKHTETU KBa/IPATHBIH TPEXUJIeH:
a) 22 +3x—4;  6) 5x® — 9z — 2.

2. TlocTpoiite rpaduk dynkmun iy = r°—2x—3. Haiiqure ¢ momomnio rpadpuka:
a) 3HaveHue y npu r = —1,5;
0) 3HAYEHHs T, IPU KOTOPHIX Y = 2;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
10u? + 97u + 63

49 — 100u?

4. HaiimnTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHe KBAIPATHOTO TpexwieHa x2 — 12z — 5.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPe IeTUTe, IepeceKaIoTCs JIi mapaboaa §y = — x>
)

n upgamasg y = 30 — z. Ecanm ToYKHu mepecedeHus CYIIECTBYIOT, TO HaiiauTe HX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPMNAHT 22

1. PaznoxknTe Ha MHOXKHUTETN KBAIPATHLIN TPEXUIeH:
a) > — 13z +12;  6) 7T2? — 9z — 16.

2. IlocTpoiite rpadux dynkmun iy = x?—2x—3. Haiiure ¢ momompio rpaduka:
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Y = 2;
B) Hysau QYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.
10¢% + 87¢ + 56

49 — 10042

4. Haitamre nanbosbiee 3HAUCHNE KBAJIPATHOTO Tpexdiena —r2 — 4r — 2.

3. Cokpature JipoOb:

1
5. He BBIMOJIHSIS HOCTPOEHMSI, OLPEIEHTE, IEPECEKATOTCS JIH Tapaboa § = —&°
3

u npsimast Yy = —6 — 3z. Eciim Touku nepecedeHus CymecTBYIOT, TO Haiijure ux
KOOD/INHATHI.

(©A. IL.IIecraxkos, 1995
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BAPNAHT 23

1. Pazyioxkure Ha MHOXKHTETU KBa/IPATHBIH TPEXUJIeH:
a) 22 —4x —21;  6) 5r? — 14w + 9.
2. TlocTpoiite rpaduk dbynkmmm y = r°+4x-+3. Haiiure ¢ momomnio rpadpukas
a) 3Havenue y npu r = 1,5;
0) 3HAYeHUs X, IPU KOTOPHIX Y = 3;
B) Hy/1U (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX Y < 0;
I') IPOMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAET.
V2 +2b—5
25 — 4902
4. HaiimnTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHE KBAIPATHOTO TpexwieHa x2 — 14z — 4.

3. Cokparure apo0Ob:

5. He BbInosHsst mocTpoenusi, onpejeanTe, mepecekaioTcs Jjin mapaboaa y =

1
“2? u upsvas y = x + 8. Ec/in TOUKM nepecevenns CyuecTBYIOT, TO HAMMTEe 1X

KOOP/IMHATHI.
(©A.IL.IIecraxos, 1995

BAPMNAHT 24

1. Pazoxkure HA MHOXKWUTEH KBAIPATHBIN TPEXTIEH:
a) 22 +2x —15;  6) br? — 11z — 12,
2. Tlocrpoiite rpaduk dynkmun y = 2 —3x+2. Haitnure ¢ noMompio rpadguka:
a) 3navenue y npu r = 0,5;
0) 3HavYeHHs T, IPU KOTOPBIX Y = 2;
B) Hy/aU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPHIX ¥ > 0 1 B KOTOpBIX ¥ < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (hDYHKIIUS YOBIBAET.
20 +Tv +3
1 — 4v?
4. HaitnuTre Hanbosbllee 3HaYeHHe KBaPATHOIO TpexdyieHa —x2 + 5x — 11.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIMOJIHSIS HOCTPOEHHSI, OLIPEIeHTE, IEPECEKATOTCS JIH Tapaboia §y = — &2
3

u npsMas y = 18 — x. Ec/iu TOYKHM rnepecedeHusi CymeCTBYIOT, TO HallJIUTe UX
KOODJINHATHI.

(©A. ILITecraxkos, 1995
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BAPNAHT 25

1. Pazyioxkure Ha MHOXKHTETU KBa/IPATHBIH TPEXUJIeH:
a) 22 +10x +24;  6) T2 + 10z — 8.
2. TlocTpoiite rpadgux dynkmun iy = r°—2x—3. Haiiure ¢ momomnio rpadpuka;
a) 3HavYeHHe Y npu r = —2,5;
0) 3HAYeHUs T, IPU KOTOPHIX Yy = 1;
B) Hy/IU (DYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOPHIX ¥y < 0;
I') IPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUSI BO3pACTAeT.
Tw? + 74w + 40
16 — 49w?
4. HaiimnTe HanmMeHbIIee 3HAYEHHe KBAIPATHOTO TpexwieHa 2 — 15z — 6.

3. Cokparure apo0Ob:

1
5. He BBIIIOJTHSS IOCTPOEHNS, OIIPe IeTUTe, IePeceKaIOTCs JII mapaboaa §y = — x>
3

n npaMag y = dx — 18. Ecam Touku mepecedeHns CyIIECTBYIOT, TO HaluTe HX
KOOP/IUHATHI.

©A.II.IIIecrakos, 1995

BAPMNAHT 26

1. PaznoxknTe Ha MHOXKHUTETN KBAIPATHLIN TPEXUIeH:
a) 2% + 8z + 15; 6) 3z% — br — 2.
2. IlocTpoiite rpadux dynkmun y = x?—5x+6. Haiiure ¢ momompio rpaduka:
a) 3HavYeHue y npu r = 2,5;
0) 3HAYEHUs T, IPU KOTOPHIX Y = b;
B) Hysau QYHKIUH; TPOMEKYTKH, B KOTOPbIX ¥ > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
I) POMEKYTOK, B KOTOPOM (DYHKIIUsT yObIBAET.

e 6'7b2+18b_9
. Cokparure Jipo0Ob: 90— 4052
4. Haitmnre Hanbosblee 3HAUEeHHe KBAIPATHOTO TpexwieHa —x2 + 11z — 2.
5. He Bbl1o/1Hs51 HOCTPOEHMS, OLIPEJIE/IUTE, lIePeceKAIOTCs Jiu 1apabosia y = iaf
u nmpamad y = —24 — 5x. Ecan ToOYKH mepecedeHus CYIIECTBYIOT, TO HaiiuTe WX
KOOPIUHATHI.

©A.I1.1IIecrakos, 1995
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